

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ



ЛИСТОК - ВКЛАДЫШ (информация для пациента) по медицинскому применению лекарственного средства **КАЛЕНДУЛА**

Перед использованием лекарственного средства Вы должны проконсультироваться с врачом.

Внимательно прочтайте весь листок-вкладыш перед тем, как начать использование этого лекарственного средства, так как он содержит важную для Вас информацию.

Для достижения оптимальных результатов лекарственное средство следует использовать, строго выполняя все рекомендации, изложенные в листке-вкладыше.

Сохраните этот листок-вкладыш. Возможно, Вам понадобится прочесть его снова.

Если у Вас возникли вопросы, обратитесь к врачу или сотруднику аптеки.

Обратитесь к врачу, если Ваше состояние ухудшилось или улучшение не наступило после проведенного лечения.

Это лекарственное средство прописано только Вам. Не передавайте его другим лицам. Это может нанести им вред, даже если симптомы их заболевания совпадают с Вашими.

Торговое название: Календула.

Международное непатентованное наименование: отсутствует.

Форма выпуска: мазь для наружного применения.

Описание: мазь от белого до светло-желтого цвета с зеленоватым оттенком и характерным запахом.

Состав: одна туба содержит: действующего вещества – настойки ка-

лендулы – 2,5 г; вспомогательные вещества – парафин МЯГКИЙ БЕЛЫЙ ЭМУЛЬСИИ – 10 г; гидрооксид натрия – 0,5 г; вода очищенная.

Фармакотерапевтическая группа: Прочие лекарственные средства, способствующие заживлению ран.

Код ATX: D03AX.

Фармакологические свойства

Оказывает местное противовоспалительное и антисептическое действие.

Показания к применению

В качестве симптоматического средства в комплексной терапии ожогов первой степени, небольших поверхностных ран.

Применение по указанным назначениям основывается только на опыте продолжительного применения.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам лекарственного средства, а также к растениям семейства астровых (сложноцветных), таким как, арника, ромашка, амброзия, пижма, полынь, астра, хризантема. Детский возраст до 6 лет. Период беременности и кормления грудью.

Способ применения и дозы

Наружно.

Мазь наносят тонким слоем на пораженные участки кожи под стерильную повязку 2–3 раза в день.

Особенности применения лекарственного средства и длительность курса лечения определяются врачом с учётом особенностей заболевания, переносимости и достигнутого эффекта.

Побочное действие

Возможно развитие аллергических реакций (гиперемия кожи, отек кожи, кожная сыпь, зуд, ангионевротический отек), в редких случаях – возникновение дерматита в месте аппликации. В случае возникновения побочных реакций, в том числе не указанных в данной инструкции, необходимо прекратить применение.

применение лекарственного средства и обратиться к врачу.

Сообщение о предполагаемых побочных реакциях

Если у Вас появились какие-либо симптомы, описанные или не описанные в данном листке-вкладыше, обязательно сообщите об этом Вашему лечащему врачу!

Особые указания

Следует избегать попадания мази в глаза. В случае попадания мази в глаза необходимо промыть их водой и обратиться к врачу.

Если во время применения мази симптомы сохраняются или происходит ухудшение состояния, необходимо обратиться к врачу.

В случае появления признаков инфицирования раны, необходимо обратиться к врачу.

Применение у детей

Лекарственное средство не рекомендовано для назначения детям до 6 лет в связи с отсутствием достаточных данных.

Применение в период беременности и кормления грудью

Лекарственное средство не рекомендовано для назначения женщинам во время беременности и кормления грудью в связи с отсутствием достаточных данных.

Передозировка

Информация отсутствует.

В случае передозировки необходимо обратиться к врачу. Лечение симптоматическое.

Взаимодействия с другими лекарственными средствами

Информация о возможных взаимодействиях отсутствует.

В случае одновременного применения других лекарственных средств необходимо проконсультироваться с врачом.

Упаковка

25 г в тубы алюминиевые. Одну тубу вместе с листком-вкладышем помещают в пачку из картона (№1).

СОГЛАСОВАНО
МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ
Приказ Министерства здравоохранения
Республики Беларусь
недоступном для детей ме-

Условия хранения

При температуре не выше 25 °C. Хранить в недоступном для детей ме-

сте.

Срок годности

2 года. Лекарственное средство не использовать после окончания срока годности.

Условия отпуска из аптек

Без рецепта.

Информация о производителе

Открытое акционерное общество «Борисовский завод медицинских препаратов», Республика Беларусь, Минская обл., г. Борисов, ул. Чапаева, 64, тел/факс +375(177) 735612, 731156.